



舒淇 有情况

夜会彭于晏被媒体撞破
彭母鼓励两人深度交往

据台湾媒体报道,彭于晏和舒淇两人日前被某周刊直击,深夜一同现身夜店。去年两人才合作MV亲密接触,现在却被爆料假戏真做,大彭于晏6岁的舒淇疑似心有所属,和彭于晏秘密约会。由于两人前年开始不但有工作上的合作,甚至传出两家人都互相认识,这次舒淇更是在参加好姐妹林熙蕾婚礼后,抽空回台北,让外界大叹两人交情匪浅。

约会前疑放“烟幕弹”

据悉,4月1日深夜,有台湾媒体发现彭于晏和舒淇两人在台湾一同现身同一家夜店,由此引发联想。因为先前舒淇才说要赶着上工,才匆忙告别好友林熙蕾的婚礼,1日她本来应该在深圳剧组,却被直击在台北夜店和钮承泽聚会,稍晚“绯闻男友”彭于晏也现身。据报道,当天钮承泽只是舒淇和彭于晏约会的“烟幕弹”。聚会后,舒淇和彭于晏两人一前一后离开。

彭妈妈挺喜欢舒淇

报道称,舒淇和彭于晏自从两年前参加了前往泰国的旅游团后,至今往来相当密切。舒淇甚至认识彭于晏的妈妈,两人之间的交往,彭妈妈都知情。以往彭于晏和蔡依林相恋时,不时传出彭妈妈反对的声音,这次彭妈妈反而相当鼓励两人继续“深度交往”。

而对于这场“姐弟恋”的萌芽,彭于晏本人则回应称,那天他去看《翻滚吧阿信》的试片,之后就和工作人员一起到夜店坐坐,碰巧碰到钮承泽和舒淇,和舒淇一直都是有机会就碰面的好朋友。舒淇经纪人则完全像自问自答地说,“有什么事吗?没什么事的,我什么事情都不知道,谢谢。” **新快**

»链接

舒淇微博晒美照

舒淇是林熙蕾婚礼上唯一受邀的明星,她在马尔代夫玩得尽兴,也拍了不少照片。近日,她在微博上开心地和大家分享在马尔代夫玩乐的照片,其中不乏她和林熙蕾在海边跳跃的美照。比如,有一张舒淇穿着比基尼的跳跃照(右图),尽显其好身材。 **欣闻**



汽车·让生活更精彩

2011 第六届 现代快报·五一汽车展销会

时间: 2011年4月30日—5月2日
地点: 河西万达广场
主办单位: 现代快报社、都市圈网、我能网

现场前 300 名订车客户由现代快报送水牛皮全套汽车座垫

精彩活动: **汽车宝贝选拔赛** ※ **少儿绘画汽车大赛** ※ **汽车生活数码摄影大赛** ※ **南京国际音乐节现场 十万乐迷评“炫酷小车”** ※